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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น
เรื่อง  สอบราคา
--------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น  มีความประสงค์จะสอบราคาตามรายการ
ดังต่อไปนี้
1. โครงการวางท่อระบายน้ำ คสล.คูเมืองเก่า-คลองคูพาย พร้อมบ่อพัก และขุดลอกคูส่งน้ำ 
ซอยต้นยาง หมู่ที่ 5 ตำบลมะม่วงสองต้น อำเภอเมือง จังหวัดนครศรีธรรมราช  โดยทำการวางท่อระบายน้ำ คสล. ( 1.00 เมตร (มอก.ชั้น 3) จำนวน 54 ท่อน พร้อมยาแนวท่อ,  จัดทำบ่อพัก คสล. พร้อมฝาปิดบ่อ จำนวน 6 บ่อ , ใช้วัสดุหินคลุก ทำผิวจราจรหลังท่อ จำนวน 12 ลบ.ม. และขุดลอกคูส่งน้ำ สภาพเดิมปากกว้าง 3 เมตร ท้องกว้าง 1.50 เมตร  ลึก 1 เมตร  ระยะทาง 30 เมตร ให้ได้ปากกว้าง 4 เมตร  ท้องกว้าง 2 เมตร  ลึก  1.80 เมตร ระยะทาง 30 เมตร ปริมาตรดินขุด 240 ลบ.ม.  พร้อมติดแผ่นป้ายโครงการ  (ตามแบบแปลนที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้นกำหนด)   ราคากลางของการสอบราคาครั้งนี้  เป็นเงิน  218,000.-บาท (-สองแสนหนึ่งหมื่นแปดพันบาทถ้วน-)  ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ 2,000.-บาท ได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น

              
2. โครงการจัดซื้อครุภัณฑ์การสื่อสารให้กับศูนย์อาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน (อปพร.)  ประกอบด้วยรายละเอียดดังนี้  ติดตั้งเสาส่งสัญญาณวิทยุสื่อสารสูง 18 เมตร, เครื่องรับส่งวิทยุระบบ 
VHF/FM  ชนิดประจำที่ 40 วัตต์ จำนวน 1 เครื่อง ประกอบด้วย : ตัวเครื่อง เพาเวอร์ซัพพลาย ไมโครโฟน, เครื่องรับส่งวิทยุระบบ VHF/FM  ชนิดมือถือ 5 วัตต์ จำนวน 10 เครื่อง ประกอบด้วย : ตัวเครื่อง แท่นชาร์ท แบตเตอรี่ 1 ก้อน เสายาง เหล็กพับ  ราคากลางของการสอบราคาครั้งนี้ เป็นเงิน  190,000.-บาท (-หนึ่งแสน-เก้าหมื่นบาทถ้วน-)  ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ 2,000.-บาท ได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น   


ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องเป็นผู้มีอาชีพและมีผลงานที่สอบราคาดังกล่าว และต้องไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา 


กำหนดดูสถานที่ ในวันที่  2  เดือน มีนาคม  พ.ศ. 2552  โดยพร้อมกันเวลา 09.00 น.
ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น  หากผู้เสนอราคารายใดไม่ไปดูสถานที่หรือรับฟังและกำหนดรับฟังรายละเอียดต่าง ๆ ในการก่อสร้างในวันและเวลาดังกล่าวข้างต้น  ให้ถือเสมือนว่าได้ไปดูและรับฟังรายละเอียดต่าง ๆ แล้ว  จะนำมาเป็นข้ออ้างเพื่อการใด ๆ ไม่ได้
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กำหนดยื่นซองสอบราคาในวันที่    2  เดือน มีนาคม   พ.ศ. 2552  ระหว่างเวลา   10.00  น.-11.00 น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่    2  เดือน  มีนาคม   พ.ศ. 2552   เวลา 13.00  น.    


      
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น  ระหว่างวันที่  16 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2552  ถึงวันที่  27  เดือน กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2552  ในวันและเวลาราชการ  หรือสอบถามทางโทรศัพท์ได้ที่หมายเลข  0 -7531 - 0550  ต่อ 15,16


สำหรับโครงการจัดซื้อครุภัณฑ์การสื่อสารให้กับศูนย์อาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น จะเรียกทำสัญญาซื้อขายเมื่อการก่อสร้างศูนย์อาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน (อปพร.) ตำบลมะม่วงสองต้น ก่อสร้างเสร็จแล้วเท่านั้น

ประกาศ  ณ  วันที่    13      เดือน    กุมภาพันธ์    พ.ศ.  2552

(นายปราโมทย์   สวนประพัฒน์)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น
