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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น
เรื่อง     ยกเลิกโครงการจ้างเหมาวางท่อระบายถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายซอยฉางตก  หมู่ที่ 1
---------------------------

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น  ได้ประกาศสอบราคาจ้างเหมาวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนสายซอยฉางตก  หมู่ที่ 1 ตำบลมะม่วงสองต้น  อำเภอเมือง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  โดยทำการวางท่อระบายน้ำ คสล.( 0.40  เมตร (มอก.ชั้น 3)  จำนวน  98  ท่อน  พร้อมยาแนวท่อและติดตั้งบ่อพักพร้อมฝาปิด  จำนวน  11 ท่อ  และใช้หินคลุก จำนวน 6 ลบ.ม. ถมปิดหลังท่อ ขนาดกว้าง 0.60 เมตร  ยาว 98 เมตร   หนาเฉลี่ย  0.10 เมตร พร้อมเกลี่ยเรียบ ราคากลาง 128,000.-บาท กำหนดยื่นซองวันที่  8  กรกฎาคม  2553  ระหว่างวันที่ 13.00 14.00  น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้าง ขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ   ในการนี้มีผู้มาซื้อซองจำนวน  4  ราย  นั้น

เนื่องจากบริเวณที่จะดำเนินการตามโครงการดังกล่าวเป็นเขตชุมชน  ซึ่งมีน้ำซึ่งเกิดจากการอุปโภค อาจไหลลงท่อพักที่จะสร้างขึ้น  แล้วระบายลงสู่ลำคลองสาธารณะ  ซึ่งอาจจะส่งผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม  ทรัพยากรน้ำตามธรรมชาติได้  และคลองท่าดีเป็นแหล่งน้ำที่ใช้ในการผลิตน้ำประปาขององค์การบริหารส่วนตำบลและเทศบาล  จึงขอประกาศยกเลิกงานจ้างดังกล่าว  

จึงประกาศให้ทราบทั่วกัน

  
ประกาศ   ณ  วันที่  31  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. 2553

                                                  มณี   จารีย์


(นายมณี    จารีย์)
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