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      ข่าวองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น
                            หมู่ที่ 6 ตำบลมะม่วงสองต้น อำเภอเมือง จังหวัดนครศรีธรรมราช 80000 Tel.075-310550
              WWW.MAMUNGSONGTON.GO.TH


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น ได้ดำเนินการสอบราคา  จำนวน  5  โครงการ
1.โครงการจ้างเหมาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก   สายบ้านคลองลาว  หมู่ที่   6   
ผู้ชนะการสอบราคา คือร้าน ช. ณรงค์ชัยการค้า  โดยนายณรงค์ชัย  บุญนิสัย  เสนอราคาในวงเงิน 145,000.-บาท (หนึ่งแสนสี่หมื่นห้าพันบาทถ้วน-) เนื่องจากมีคุณสมบัติครบถ้วนและเสนอราคาต่ำสุด  และกำหนดยืนราคา       60   วัน  กำหนดดำเนินการแล้วเสร็จ   ภายใน 45  วัน  เป็นผู้มีสิทธิและคุณสมบัติถูกต้อง
  2. โครงการจ้างเหมาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก   สายซอยช่องยาง  หมู่ที่  3        

ผู้ชนะการสอบราคาคือห้างหุ้นส่วนจำกัด นครเรืองสิน โดยนายเดชฤทธิ์  ไชยกล เสนอราคาในวงเงิน 156,500บาท  (หนึ่งแสนห้าหมื่นหกพันห้าร้อยบาทถ้วน)     เนื่องจากมีคุณสมบัติครบถ้วนและเสนอราคาต่ำสุด  และกำหนด    ยืนราคา  60   วัน  กำหนดดำเนินการแล้วเสร็จ   ภายใน 45  วัน  เป็นผู้มีสิทธิและคุณสมบัติถูกต้อง
3.โครงการขยายท่อเมนต์ประปาสายบ้านป่ากล้วย-สมอชัย     หมู่ที่  3,4 ผู้ชนะการสอบราคา
คือห้างหุ้นส่วนจำกัด พลพันธ์การประปา โดย  นายวิลาส   คงสงค์   เสนอราคาในวงเงิน 183,500.-บาท        (หนึ่งแสนแปดหมื่นสามพันห้าร้อยบาทถ้วน )  เนื่องจากมีคุณสมบัติครบถ้วนและเสนอราคาต่ำสุด และกำหนดยืนราคา  60   วัน  กำหนดดำเนินการแล้วเสร็จ   ภายใน 45  วัน  เป็นผู้มีสิทธิและคุณสมบัติถูกต้อง
4.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายซอยข้างบ้านนายปรีชา   หมู่ที่  5                    
ผู้ชนะการสอบราคา  1.บริษัท ส.ศรีรุ่งเรืองการโยธา  โดย นายสง่า  ศรีจรุง  เสนอราคาในวงเงิน    114,500.-บาท (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นสี่พันห้าร้อยบาทถ้วน)เนื่องจากมีคุณสมบัติครบถ้วนและเสนอราคาต่ำสุด และกำหนดยืนราคา  60   วัน  กำหนดดำเนินการแล้วเสร็จ   ภายใน 45  วัน  เป็นผู้มีสิทธิและคุณสมบัติถูกต้อง
5.โครงการจ้างเหมาวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายซอยฉางตก   หมู่ที่  1                    
ผู้ชนะการสอบราคา  1.ห้างหุ้นส่วนจำกัด  นำเงินพาณิชย์  โดยนายนพพร  ประทุมทอง เสนอราคาในวงเงิน    128,000.-บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นแปดพันบาทถ้วน)เนื่องจากมีคุณสมบัติครบถ้วนและเสนอราคาต่ำสุด และกำหนดยืนราคา  60   วัน  กำหนดดำเนินการแล้วเสร็จ   ภายใน 45  วัน  เป็นผู้มีสิทธิและคุณสมบัติถูกต้อง
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