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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น
เรื่อง  สอบราคาจ้างเหมา
--------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น  มีความประสงค์จะสอบราคาตามรายการ
ดังต่อไปนี้
1. โครงการวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายซอยฉางตก หมู่ที่ 1  ตำบลมะม่วง-
สองต้น  อำเภอเมือง จังหวัดนครศรีธรรมราช  โดยทำการวางท่อระบายน้ำ คสล.Ø 0.40 เมตร  (มอก.ชั้น 3)  จำนวน  98 ท่อน  พร้อมยาแนวท่อ  และติดตั้งบ่อพักพร้อมฝาปิด จำนวน 11 บ่อ  และใช้หินคลุก จำนวน  6 
ลบ.ม.  ถมปิดหลังท่อ ขนาดกว้าง  0.60 เมตร  ยาว 98 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร พร้อมเกลี่ยเรียบ พร้อมติดแผ่นป้ายโครงการ (ตามแบบแปลนที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้นกำหนด)  ราคากลางของการสอบราคาครั้งนี้ เป็นเงิน  128,000.-บาท   (-หนึ่งแสนสองหมื่นแปดพันบาทถ้วน-)  ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  1,100.-บาท ได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น


2.  โครงการขยายท่อเมนต์ประปา สายบ้านป่ากล้วย-สมอชัย  หมู่ที่ 3,4   ตำบลมะม่วงสองต้น
โดยทำการขุดดินให้ได้ความกว้าง  0.20 เมตร  ยาว 1,474 เมตร  ลึกเฉลี่ย  0.30 เมตร  เชื่อมต่อท่อเมนต์น้ำประปาจากของเดิมปากซอยปิ่นกมล ไปด้านทิศตะวันตก  ใช้ท่อ PVC  Ø 3”  (ชั้น 8.5)  ชนิดบานหัว  ยาว 1,190 เมตร ใช้ท่อจำนวน  297.5 ท่อ  ฝังท่อ PVC  Ø 1”  (ชั้น 8.5)  ชนิดบานหัว  ยาว 224 เมตร ใช้ท่อ 56 ท่อ ฝังท่อ PVC Ø 1/2” (ชั้น 8.5)  แบบบานหัว  ยาว 60 เมตร  ใช้ท่อจำนวน  15 ท่อ  ติดตั้งประตูน้ำทองเหลือง  
Ø 3” จำนวน  2 จุด  ติดตั้งประตูน้ำทองเหลือง  Ø 1” จำนวน 3 จุด  และอุปกรณ์ต่าง ๆ ตามจุดผู้ใช้น้ำ  พร้อม
กลบถมดินหลังท่อเรียบ พร้อมติดแผ่นป้ายโครงการ (ตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้นกำหนด)  ราคากลางของการสอบราคาครั้งนี้ เป็นเงิน  185,000.-บาท (-หนึ่งแสนแปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ  1,500.-บาท ได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น


3.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายซอยช่องยาง  หมู่ที่ 3  ตำบลมะม่วงสองต้น โดยทำการเกรดเกลี่ยปรับถนนเดิม และก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กจากถนนพัฒนาการทุ่งปรัง (เขตเทศบาลนคร) – ไปทางทิศตะวันตก ให้ผิวจราจรกว้าง  4.00 เมตร  ยาว 87 เมตร  หนา 0.15 เมตร  (หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า  348 ตร.ม.)  พร้อมถมหินคลุกไหล่ทางทั้ง 2 ข้าง กว้างข้างละ 0.50 เมตร  ยาวข้างละ 87 เมตร  ปริมาณ
หินคลุก 13 ลบ.ม. (ตามแบบแปลนถนน คสล.อบจ.นศ. แบบเลขที่ 1/2543)   พร้อมติดแผ่นป้ายโครงการ  (ตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้นกำหนด) ราคากลางของการสอบราคาครั้งนี้ เป็นเงิน 159,000.-บาท 
(-หนึ่งแสนห้าหมื่นเก้าพันบาทถ้วน-) ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ 1,300.-บาท   ได้  ณ 
ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น 
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4.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายซอยข้างบ้านนายปรีชา หมู่ที่ 5  ตำบลมะม่วงสองต้น  โดยทำการเกรดเกลี่ยถนนเดิมไปทางทิศใต้ และก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กต่อจากถนน คสล.เดิม
ไปทางทิศใต้ ให้ผิวจราจรกว้าง 2.50 เมตร  ยาว  100 เมตร  หนา 0.15 เมตร  (หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 250 ตร.ม.) พร้อมถมหินคลุกไหล่ทางตามสภาพถนนปริมาณหินคลุก  8 ลบ.ม. (ตามแบบแปลนถนน คสล.อบจ.นศ. แบบเลขที่  1/2543)  พร้อมติดแผ่นป้ายโครงการ  (ตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้นกำหนด)  
ราคากลางของการสอบราคาครั้งนี้ เป็นเงิน  115,000.-บาท  (-หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) ผู้สนใจติดต่อ
ขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ 1,000.-บาท ได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น 



5.  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านคลองลาว หมู่ที่ 6  ตำบลมะม่วงสองต้น โดยทำการเกรดเกลี่ยถนนเดิมและก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กจากถนน คสล.สายบ้านหัวท่า-ไชยมนตรี 
ไปทางทิศเหนือ ให้ผิวจราจรกว้าง  2.80 เมตร  ยาว 119 เมตร  หนา 0.15 เมตร (หรือมีพื้นที่ไม่น้อยกว่า 333.20 
ตร.ม.)  พร้อมถมหินคลุกไหล่ทางตามสภาพถนนปริมาณหินคลุก  9 ลบ.ม.  (ตามแบบแปลนถนน คสล.อบจ.นศ.แบบเลขที่ 1/2543)  พร้อมติดแผ่นป้ายโครงการ  (ตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้นกำหนด)  ราคากลางของการสอบราคาครั้งนี้ เป็นเงิน  146,000.-บาท  (-หนึ่งแสนสี่หมื่นหกพันบาทถ้วน-) ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาในราคาชุดละ 1,200.-บาท ได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น 

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องเป็นผู้มีอาชีพและมีผลงานที่สอบราคาดังกล่าว และต้องไม่เป็นผู้
ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา 


กำหนดดูสถานที่ ในวันที่  8  เดือน กรกฎาคม   พ.ศ. 2553    โดยพร้อมกันเวลา  09.00 น.
ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น  เพื่อรับฟังคำชี้แจง และไปดูสถานที่หากผู้ประสงค์จะสอบราคาไม่มารับฟังคำชี้แจงและไม่ไปดูสถานที่ในวันและเวลาดังกล่าวข้างต้น  ให้ถือเสมือนว่าได้ไปดูสถานที่และ
รับฟังรายละเอียดต่าง ๆ แล้ว จะยกมาเป็นข้ออ้างเพื่อโต้แย้งใด ๆ ในภายหลังไม่ได้ทั้งสิ้น 
กำหนดยื่นซองสอบราคาในวันที่  8  เดือน กรกฎาคม  พ.ศ. 2553  ระหว่างเวลา  13.00  น.-14.00 น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  8   เดือน กรกฎาคม   พ.ศ. 2553   ตั้งแต่เวลา 14.30  น. เป็นต้นไป   

      
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารได้ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลมะม่วงสองต้น  ระหว่างวันที่   24  เดือน มิถุนายน   พ.ศ. 2553  ถึงวันที่   7   เดือน กรกฎาคม พ.ศ. 2553  (เวลา 08.30 – 16.30 น)     
ในวันราชการ  หรือสอบถามทางโทรศัพท์ได้ที่หมายเลข  0 -7531 - 0550  ต่อ 15,16
ประกาศ  ณ  วันที่  23   เดือน   มิถุนายน   พ.ศ.  2553 
มณี  จารีย์
(นายมณี  จารีย์)
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